

支持小型企业

本页将持续更新以反映最新信息。本页上次更新是在 2020 年 4 月 1 日。

概述

《冠状病毒病援助、救济和经济安全 (CARES) 法案》为那些因 COVID-19 大流行而难以承担工资和运营开支的小型企业提供救济。新法律设立了小企业管理局 (SBA) 贷款项目，称为“工资保障项目” (PPP)，扩充了 SBA 应灾贷款的福利和合格条件，涵盖现有 SBA 贷款的支付，并设立了新的税项抵免，以帮助承担带薪休假和工资的成本。

[SBA 工资保障项目](#)

工资保障项目为小型企业提供高达一千万美元的零费用贷款，以承担工资和其他运营开支。高达八周的工资、抵押贷款利息、租金和水电费均可免除。本息的支付延缓一年。关于该项目的更多信息可从[这里获取](#)。

[SBA 经济受损应灾贷款](#)

《CARES 法案》为申请 SBA 经济受损应灾贷款 (EIDL) 的小型企业提供了一项新的一万美元的应急补助金。EIDL 是高达 200 万美元的贷款，企业利率为 3.75%，非营利组织利率 2.75%，本息支付延缓长达四年。EIDL 贷款可用以支付如无灾难本可支付的费用，包括工资和其他运营开支。即使申请人被拒获发 EIDL，EIDL 补助金也无需偿还。小型企业可申请 EIDL 补助金和工资保障贷款。EIDL 补助金将从可免除的工资保障贷款金额中减除。关于该项目的更多信息可从[这里获取](#)。

[新的和现有 SBA 借款人可享有的债务减免](#)

对于已经获得 SBA 贷款 (如 7(a)、504 或小额贷款) 的小型企业，或在《CARES 法案》颁布后 6 个月内申请 SBA 贷款的小型企业，SBA 将为借款人支付 6 个月的所有贷款成本，包括本金、利息和费用。SBA 的借款人也可寻求延长其贷款期限，并推迟某些上报要求。关于该项目的更多信息可从[这里获取](#)。

对小型企业政府承包商的救济

如果您是政府承包商，国会已有多种方法为您的企业提供救济和保护。各机构将能够修改合同的条款和条件，并以每周高达 40 小时的计费费率为承包商偿付任何带薪休假，包括病假。符合条件的承包商为由于 COVID-19 造成联邦设施关闭而其员工或分包商不能在现场工作，也不能远程工作。如果您需要额外援助，请联系您的[当地小型企业发展中心](#)、[妇女商务中心](#)、[SCORE 分会](#)、或 [SBA 地区办公室](#)。您还应该与您机构的合同专员以及机构的小型 and 弱势企业利用办公室 (OSDBU) 合作。

员工保留税项抵免

《CARES 法案》设立了一项可偿还的工资税项抵免，对象为在 COVID-19 危机期间保留其员工的企业，不管大小。如果雇主因政府法令造成全部或部分停职，或因危机造成季度收入减少 50%，则其符合条件。对于雇有不超过 100 名全职员工的雇主，他们可以申索向其所有员工支付工资的抵免，每人最高可达 1 万美元。对于雇有超过 100 名员工的雇主，他们可为那些因雇主关闭或经济困难而造成被迫歇工或面临工时减少的员工申索抵免。财政部被授权提前支付员工保留税项抵免。如果雇主获发了 SBA 的工资保障贷款，就不能享受该税项抵免。更多信息可在[这里获取](#)。

工资税延迟

《CARES 法案》允许雇主将雇主部分的工资税的支付延迟到 2020 年年底。延缓的款项分两期到期——50%在 2021 年 12 月 31 日前到期，另外 50%在 2022 年 12 月 31 日前到期。如果雇主获发了 SBA 的工资保障贷款，则不能延缓。更多信息可在[这里获取](#)。

提前支付带薪休假的税项抵免

如果雇主按要求需向其员工提供长达 12 周的与冠状病毒相关的带薪休假，《CARES 法案》允许财政部向雇主发放可获得的税项抵免的预付款。更多信息可在[这里获取](#)。

商业税项减免

《CARES 法案》为企业提供了其他形式的税项减免，包括放松对净运营亏损的要求以及对企业利息扣除的限制。《CARES 法案》还永久性地修正了 2017 年税法中的“合格增建物业” (QIP) 错误，使 QIP 投资可在 15 年内获得 100% 的回报。对于生

产洁手消毒液所用的非变性酒精，酒商可以免除该项消费税。更多信息可在[这里获取](#)。

单一雇主养老金计划延迟

允许单一雇主养老金计划将 2020 年的季度供款延迟直至今年年底。雇主也可以利用 2019 年的供资情况来决定包括 2020 年在内的计划年度的基于供资的计划福利限制。

更多信息

如需关于小型企业管理局贷款项目的更多信息，请访问小型企业管理局[网站](#)。

《CARES 法案》内的小型企业的更多信息和小型企业的其他资源可在美国参议院小型企业和创业委员会[网站](#)上获取。

如果您需要额外帮助，请联系您当地的[小型企业发展中心](#)、[妇女商务中心](#)、[SCORE 分会](#)或 [SBA 地区办公室](#)。

如需关于税务问题的更多信息，请查看 IRS 的网站 www.irs.gov/coronavirus。